M Mentimeter

A tanszéki laborban kiprobadlunk egy szamitogépet, ami 1/2 valséggel muikodik. Milyen eloszldasu {a gép mikodik} esemény
indikatora? Lehet tébb j6 valasz
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Bernoulli-eloszldasu binomidlis eloszlasu diszkréet egyenletes geometriai eloszlasu  Poisson-eloszldsu egyik sem
eloszlasu




M Mentimeter

Egy ipari partner iroddjaban egy szamitdégeép 3/4 valséggel mikodik. Milyen eloszldasu {a gép muikddik} esemény indikatora?
Lehet tobb j6 valasz
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Bernoulli-eloszldsu binomidlis eloszldsu diszkrét egyenletes geometriai eloszlasu  Poisson-eloszlasu egyik sem
eloszlasu




M Mentimeter

A tanszéki laborban 10 gép egymastol fuggetlenul mind 1/2 valséggel mikédik. Milyen eloszldsu a mukoédd gépek szama ezek
kdzal?
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Bernoulli-eloszlasu binomidlis eloszlasu diszkrét egyenletes geometriai eloszldsu  Poisson-eloszldasu egyik sem
eloszldsu




M Mentimeter

\Végtelen sok gép egymastdl fuggetlenul mind 1/2 valséggel mukddik. Addig kapcsolunk be gépeket, amig 1 mikédoét nem
taldlunk. A bekapcsolt gépek szadma
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Bernoulli-eloszldsu binomidlis eloszldsu diszkrét egyenletes geometriai eloszlasu  Poisson-eloszlasu egyik sem
eloszlasu
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\Végtelen sok gép egymadstol fuggetlenul mind 3/4 valséggel mukodik. Addig kapcsolunk be gépeket, amig 2 mikdéddt nem
talalunk. A bekapcsolt gépek szadma
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Bernoulli-eloszldasu binomidlis eloszlasu diszkrét egyenletes geometriai eloszlasu  Poisson-eloszldasu egyik sem
eloszldasu
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Nagyon sok 6reg szamitégépunk van, mind egymastol fuggetlenul, nagyon kis valdszintséggel mukodik. Ekkor a mikodd
gepeink szama kb. (hem pontosan!)...

O @&
1 3 2 x

O x

Bernoulli-eloszlasu binomidlis eloszlasu diszkrét egyenletes geometriai eloszlasu  Poisson-eloszldsu egyik sem
eloszlasu




